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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINARIA DA

REDE DE CONTROLE NO ESTADO DA BAHIA

Às quatorze horas do dia doze de maio de dois mil e dez, estiveram presentes na sétima reunião ordinária
da REDE DE CONTROLE NO ESTADO DA BAHIA, no Auditório cedido pela Auditoria Geral do
Estado, localizado no Centro Administrativo da Bahia - CAB, na cidade de Salvador-BA, os
representantes do Tribunal de Contas da União, Antonio França da Costa e Mario Roberto Monnerat
Viarma, da Auditoria Geral do Estado da Bahia, Mirian Tereza M.G. de Freitas e Juscelino Lemos de
Queiroz, da Procuradoria Geral do Estado, Lízea Magnavita Maia e Fabiana Maria Farias Santos Barreto,
do DENASUS, Déborah Dourado Lopes e Maria da Glória Gonçalves da Silva Dourado, do Tribunal de
Contas dos Municípios do Estado da Bahia, Ronaldo N. de Sanfanna, do Ministério Público do Estado da
Bahia, Rita Tourinho, do Ministério Público Federal, Juliana de Azevedo Moraes, do Tribunal de Contas
do Estado da Bahia, Josué Lima de França e Maria Salete Silva Oliveira e da Polícia Federal, Audrey
Souza. Os representantes do TCU fizeram apresentação do portal de fiscalização da copa 2014 e foram
repassadas informações de como se cadastrar no portal da Rede de Controle da Gestão Pública, em
seguida passou-se aos seguintes temas com as respectivas deliberações: TEMA 1: Copa 2014,
construção do estádio da Fonte Nova. Necessidade de se saber qual é o cálculo que foi utilizado para se
chegar ao retomo financeiro do parceiro privado na PPP firmado para construir o estádio, quais
efetivamente são as fontes de recursos do empreendimento e qual é o cronograma de execução da obra.
Encaminhamento: a REDE DE CONTROLE, a partir de um parecer técnico elaborado pelo MPF,
levantará as principais questões que envolvem a PPP e, depois de levantados esses dados, expedirá ofício
para os agentes do Governo, responsáveis pela transação, pedindo uma audiência, para sanar as dúvidas
que ainda restarem. TEMA 2: oportunidade de trabalhos conjuntos. 2.1. Órgão proponente: TCU.
Assunto: crédito de instalação concedido pelo INCRA no âmbito da reforma Agrária no Estado da Bahia.
Encaminhamento: a Polícia Federal vai fazer um levantamento nos trabalhos que já estão sendo
realizados por eles para, no mínimo, subsidiar o planejamento da auditoria no TCU. O Ministério Público
Federal também disse que possui trabalhos em andamento nessa área que podem subsidiar o trabalho de
planejamento da auditoria. A auditoria do TCU, por sua vez, poderá contribuir para o andamento dos
procedimentos instaurados no MPF e na PF. 2.2. Órgão proponente: TCU. Assunto: ação de prevenção
e restabelecimento de cenários de desastres no Estado da Bahia. Encaminhamento; não surgiu nenhuma
proposta concreta de trabalho conjunto nessa área. 2.3. Órgão proponente: TCU. Assunto: assistência
farmacológica. Encaminhamento: o DENASUS irá subsidiar a fase de planejamento de auditoria. 2.4.
Órgão proponente: DENASUS. Assunto: Hospital Ana Neri. Necessidade de se verificar qual a
localização institucional do Hospital. Encaminhamento: o DENASUS está concluindo uma auditoria no
Hospital Ana Neri e encaminhará os resultados para o Ministério Público Federal, que, por sua vez,
enviará cópia para o TCU, TCE e TCM. De posse dessa documentação, pretende-se analisar a
possibilidade de uma auditoria de natureza operacional no hospital citado, que contaria com a
participação do TCM-BA, do TCE-BA, TCU e do próprio DENASUS. 2.4. Proponente; MPF. Assunto:
controle do patrimônio da União no Estado da Bahia. Possibilidade de ação conjunta entre o MPF e o
TCU, tendo em vista que já existem procedimentos instaurados nessa área nessas instituições. O Trabalho
pode ser realizado em conjunto na fase de planejamento de auditoria. TEMA 3: Criação de fórum de
debates no âmbito da REDE DE CONTROLE. Necessidade de criação de fóruns de debates no sítio
www.rededecontrole.aov.br. Encaminhamento: cadastramento dos membros da REDE, com auxílio do

TCU, e criação de fóruns de debates. Ficou deliberado que para cada tema de trabalho será criado um
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fórum, a cargo da Secretaria Executiva da REDE. Esta ata vai assinada por mim, Antonio França c
Costa, que a lavrei, e pelos demais presentes na reunião.

Antonio França da Costa
Tribunal de Contas da União

Mário Roberto Monnerat Vianna

Tribunal de Contas da União

Lízea Magnavita Maia
Procuradoria Geral do Estado

Déborah Dourado Lopes
DENASUS

Ronaldo N. de Sant'anna

Tribunal de Contas dos Municípios do
Estado da Bahia

Juliana de Azevedo Moaraes

Ministério Público Federal

Maria Salete Silva Oliveira

Tribunal de Contas do Estado da Bahia

Mirian Tereza M.G. de Freitas

Auditoria Geral do Estado da Bahia

Juscelino Lemos de Queiroz
Auditoria Geral do Estado da Bahia

Fabiana Maria Farias Santos Barreto

Procuradoria Geral do Estado

Maria da Glória Gonçalves da Silva Dourado
DENASUS

Rita Tourinho

Ministério Público do Estado da Bahia

Josué Lima de França
Tribunal de Contas do Estado da Bahia

Andrey Souza
Polícia Federal
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órgão:

MAPA DE AÇÕES E FLUXOS DE PREVENÇÃO E COMBATE À CORRUPÇÃO

Esfera: ( ) Federal ( ) Estadual ( ) Municipal

1. DESCRIÇÃO
DAS AÇÕES

2. ÁREA 3. PRODUTOS ATUAIS 4. FERRAMENTAS

UTILIZADAS

5. t LUXO COM

OUTROS ÓRGÃOS
6. ANÁLISE DOS FLUXOS


